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Na začátku loňského roku zahájili místostarosta Radim Pohl a předseda komise pro dopravu Jan Širc jednání s jednatelem společnosti KODIS 
Janem Dvořákem s požadavkem na prodloužení linky 39 do centra Paskova. Prodlouženy měly být spoje zajíždějící doposud do Mitrovic. Zároveň 
se začala řešit i problematika linky č. 370. Vše se podařilo po velmi dlouhých a náročných jednáních s Dopravním podnikem Ostrava a.s. zdárně 
projednat, a proto od 1. 7. 2012 začne zajíždět linka č. 39 do Paskova přes centrum města až na zastávku Folvark.
Ve finální podobě se podařilo vyjednat prodloužení 14 párů spojů v pracovních dnech a 3 párů spojů o víkendech. Náklady na prodloužení linky č. 
39 budou cca 930 tis. Kč ročně, město Paskov ale zaplatí pouhých cca 400 tis. Kč ročně, zbývajících cca 530 tis. Kč ročně zaplatí město Ostrava. 
Velké poděkování patří náměstkovi primátora Aleši Boháčovi, který prosadil navržený poměr financování linky. Od 10. 6. navíc přešlo financování 
linky č. 370 zcela pod Moravskoslezský kraj, což městskému rozpočtu ušetří dalších cca 280 tis. Kč ročně. Výrazné zkvalitnění dopravní obsluhy 
Paskova tedy přijde městský rozpočet na pouhých ca 120 tis. Kč ročně.
„Jednání s Dopravním podnikem Ostrava a.s. byla velmi náročná, kladl si poměrně hodně požadavků. Věřím, že nová linka si získá své cestující. 
Spokojení mohou být zejména obyvatelé Folvarku, kteří se po dlouhých letech čekání konečně dočkají dobré dopravní obslužnosti,“ sdělil místo-
starosta Paskova Radim Pohl.
Do 1. 7. 2012 budou rovněž dle požadavku Dopravního podniku Ostrava a.s. zrekonstruovány zastávky „Paskov, Sokolovna“ a „Paskov, Nemoc-
nice“ včetně obnovy chodníku. 
                  Ing. Jan Širc
           Předseda komise dopravní a bezpečnostní

Linka č. 39 začne jezdit do Paskova

Ve dnech 27. června a 28. června 2012 se uskuteční sběr nebezpečného (NO) a velkoobjemového (VO) odpadu. 
Ve středu 27. června budou kontejnery na VO a NO přistaveny na parkovišti u kina a na ulici Na Kopečku a ve čtvrtek 28. června na ulici Papíren-
ská – na parkovišti u bytových domů a v Oprechticích u hasičárny. Po oba dny a na všech stanovištích proběhne sběr v době od 9 hodin do 17 
hodin. Ve středu 27. června se bude na parkovišti u kina vykupovat starý papír a železný šrot v době od  9 – 17 hod.

Sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu, výkup starého papíru a železného šrotu
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Informace držitelům průkazu ZTP a ZTP/P 
k parkovacím průkazům

Magistrát města Frýdku-Místku upozorňuje, že pro osoby se zdravotním 
postižením byl v roce 2011 zaveden nový druh parkovacího průkazu, 
který nahrazuje dosavadní označení O1 se symbolem invalidního 
vozíku. Držitelé těchto označení je mohou používat pouze do ukončení 
jejich platnosti, tedy do 31. prosince 2012!!! 
Proto je nutné provést výměnu včas. K datu 31. 5. 2012 je zatím vy-
daných pouze 600 nových parkovacích průkazů. Stále je tedy potřeba 
přibližně za stejné časové období vyměnit ještě kolem 2400 původních 
označení. V současné době je možno si potřebnou výměnu vyřídit bez 
čekání. K závěru roku lze předpokládat, že se vyřizování parkovacích 
průkazů nepříjemně protáhne. Můžete se ocitnout ve frontách s velmi 
dlouhou čekací dobou!

Jaké doklady je nutné mít s sebou?
 
- občanský průkaz
- průkaz mimořádných výhod (ZTP, ZTP/P)
- 1 ks aktuální fotografie 35x45 mm
- původní označení motorového vozidla (vozíček v modrém poli)
- rodný list zdravotně postiženého dítěte (jestliže vyřizuje zákonný 
zástupce)
- listinu opatrovníka nebo usnesení o ustanovení opatrovníka (pokud je 
ustanoven opatrovník)
- přítomnost zmocněnce za osobu, která není schopna podpisu + 
lékařské potvrzení o této skutečnosti

Kde se výměna provádí ?

Magistrát města Frýdku-Místku
odbor sociální péče oddělení terénní práce s nezaměstnanými a rodi-
nou Palackého 115
738 22 Frýdek-Místek
Tel.: 558 609 690, 558 609 606
úřední hodiny
Po, St 08:00 – 17:00
Čt 13:00 – 15:00
 

Dosavadní označení do automobilu se symbolem invalidního vozíku
  

 
 
 
 
 
 
 
Nová parkovací karta pro osobu těžce zdravotně postiženou
 

Informace o činnosti Rady města Paskov 
v období duben až červen 2012

Vážení občané, dovolte,  abych Vás  informoval  o  nejdůležitějších  
rozhodnutích  Rady  města  Paskov  v  období  duben  až  červen  2012.  
Rada  města  Paskov  v  tomto  období:

• podpořila l. ročník místní Beacon-Eagle League ve florbale 
poskytnutím peněžního příspěvku ve výši 1.500 Kč. Příspěvek byl 
použit na nákup pohárů pro vítěze této neoficiální ligy, do které se 
v letošní sezóně zapojilo 9 týmů.

• vybrala dodavatele kontejneru pro řidiče MHD (zázemí pro řidiče, 
WC), který bude umístěn na konečné stanici linky č. 39. Dopravní 
podnik Ostrava a.s. podmínil prodloužení linky č. 39 pořízením ta-
kovéhoto zázemí pro řidiče MHD. Byla vybrána nabídka s nejnižší 
cenou.

• rozhodla o rekonstrukci autobusových zastávek „Paskov, Sokolov-
na“ a „Paskov, Nemocnice“ včetně přilehlého chodníku. Úprava 
autobusových zastávek a chodníku souvisí s prodloužením auto-
busové linky č. 39 do centra města Paskov.

• rozhodla o odstranění stávajících nevzhledných vývěsních vitrín, 
které byly umístěny na břehu řeky Olešné „Pod lipami“ a rozhodla 
o objednání 8 kusů nových dvojkřídlých hliníkových vitrín, které ty 
původní nahradí.

• schválila spolupořadatelství města Paskov na Dnu dětí, který 
proběhl v sobotu 2.6.2012, a po kterém následovala oslava Dne 
města Paskov.

• schválila opravu místních komunikací – ul. Kirilovova, ul. Nádražní 
a u Mateřské školky, které se budou postupně realizovat.

• zabývala se vyhodnocením výsledků anket na obnovu stromořadí 
na ulici Vodárenské a ulici Fučíkova

• provedla výběr dodavatele stavby „Zajištění a sanace bytového 
domu Nádražní č.p. 34 v Paskově“. Na základě cenových nabídek 
byla vybrána firma s nejnižší nabídkovou cenou. 

• průběžně se zabývala výstavbou cyklostezky Vratimov – Svi-
adnov, přičemž v rámci této problematiky schválila realizaci 
prodloužení sjezdu z této cyklostezky „u Drinopolu“.

• doporučila zastupitelstvu schválení změny názvu ZUŠ Vratimov, 
pobočky Paskov na „Základní umělecká škola ve Vratimově, 
pobočka Jaroslava Vostradovského v Paskově“. 

• schválila vypsání výzvu k podání cenové nabídky na realizaci 
veřejné zakázky malého rozsahu „Kanalizace Paskov, ul. Fibi-
chova“

• schválila poskytnutí finančního daru ve výši 1.200 Kč florbalovému 
klubu Paskov Saurians. Finanční dar byl použit na zakoupení pu-
tovních pohárů, o které se bojovalo ve dnech 26. a 27. května 
2012 na turnaji „O putovní pohár města Paskov“ – mládežnický 
florbalový turnaj, který byl pořádán v rámci Dnů města Paskov.

V neděli 10. 6. 2012 zahájily provoz nové linky MHD ve Frýdku - Místku 
na Visalaje a na Hukvaldy. Výrazně se tak zlepšila dostupnost turistick-
ých cílů v Beskydech. Občané Paskova ocení zejména cenu jízdného, 
která je pouhých 10 Kč za jednu jízdu. Zvýšily se i počty spojů – na Vis-
alaje jezdí autobusy v ranních hodinách každou hodinu, na Hukvaldy 
každé 2 hodiny. Linky jsou v provozu pouze o víkendech.

      Ing. Jan Širc
                    Předseda komise dopravní a bezpečnostní

MHD na Visalaje a Hukvaldy

místostarosta Radim Pohl
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Prodloužení linky č. 39 do Paskova

Informace o doprav v ODIS poskytne Infocentrum ODIS
tel.: 596 941 108 e-mail: info@kodis.cz www.kodis.cz

ě

Integrovaný dopravní systém
Moravskoslezského kraje

Vá ení cestující,

na základě iniciativy města Paskov dojde po dohodě se statutárním městem Ostrava,
Koordinátorem ODIS s.r.o. a Dopravním podnikem Ostrava a.s.
k významnému zlep ení dopravní obsluhy města Paskov linkou . 39 z Ostravy. Nově budou spoje
této linky dosud vedené na zastávky Paskov břehy a Mitrovice odkloněny od Dolu Paskov přes
zastávky - -

na zastávku . Trasování linky v Paskově je zakresleno
v mapce.

Linka . 39 tak zajistí ob anům Paskova přímé spojení s Hrabovou (s mo ností přestupu na
zastávce Benzina na dal í spoje směr Ostrava-Jih nebo Průmyslová zóna Hrabová), Vítkovicemi
(s mo ností přestupu na tramvajové linky 1 a 10 do centra Ostravy), nákupním centrem Futurum,
okrajovými ástmi Mariánských Hor, nádra ím Ostrava - Svinov (s mo ností přestupu té na spoje
do v ech ástí Poruby) a se 7. a 8. obvodem Poruby.

Jízdní řád linky . 39 vychází z dne ního jízdního řádu, který respektuje potřeby dojí ďky
zaměstnanců firem sídlících v areálu bývalého Dolu Paskov z Ostravy. Nově jsou v ak na lince
zavedeny i další spoje, tak aby v době pi ky byly pokryty potřeby dojí ďky ob anů Paskova
do Ostravy a zpět. Výňatek z letního jízdního řádu linky . 39 (platného od 1.7. do 1.9.2012),
obsahující pouze spoje jedoucí do Paskova, je uveden na druhé straně tohoto letáku.

Město Paskov se nachází v tarifní zóně 18, hrani ní zastávkou mezi zónou 18 a 3 (Ostrava-Jih) je
pro linku . 39 zastávka Důl Paskov. Pro jednotlivou jízdu je mo no pou ít standardní jízdenky
DPO s platností na 15 nebo 60 min. zakoupené před jízdou, případně za příplatek u řidi e.

Věříme, e si linka . 39 v Paskově získá oblibu cestujících.

Koordinátor ODIS s.r.o.
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Škola v přírodě Mažoretky Jiřinky
Ve dnech 21. 5. – 26. 5. 2012 strávilo 49 žáků ve škole v přírodě. 44 
dětí bylo z 2. tříd, k nim se přidalo ještě 5 dětí z jiných tříd. Děti prožily 
krásný týden ve středisku v Prostřední Bečvě. Počasí pobytu v přírodě 
přálo, a tak trávily většinu dne venku. Dopoledne se 3 hodiny učily ve 
třídě, na čtení již chodily na lavičky pod stromy a do oběda vždy zbyl 
čas i na hry na hřišti nebo v lese. Odpoledne plnily zábavné úkoly ce-
lotýdenní hry „Putování za muchomůrkou“. Navštívily místní jízdárnu, 
kde se také každý mohl svézt na koni. Pro všechny to byl velký zážitek. 
Ve středu se všichni vydali na výlet. Autobusem vyjeli na Pustevny, 
odtud pak šli na Radhošť. I na této túře děti plnily úkoly a hádanky 
od muchomůrky. Odvážní mohli vyjít po schodech na vyhlídku ve věži 
radhošťské kapličky. Nakonec děti našly poklad v podobě malých 
marcipánových hříbků. Samozřejmě nechyběly nákupy suvenýrů a 
dárečků z výletu. 
Celý týden se děti těšily na karneval, kterého se dočkaly v pátek. 
Všechny se proměnily v různobarevné houbičky. Klobouky si samy vy-
robily z papíru a ozdobily. Odpoledne se také rozhořel oheň a všichni 
si pochutnali na opečených vuřtech. Večer přišlo na řadu vyhodnocení 
všech soutěží. Odměny si domů v sobotu odváželi nejen vítězové, ale 
všechny děti dostaly jako upomínku na pobyt keramický hříbek, neboť 
celý týden probíhal ve znamení úkolů od muchomůrky.
O děti se po celou dobu pobytu staraly paní učitelky Vernerová, 
Šafránková, vychovatelka paní Michálková, zdravotnice paní 
Balážecová a maminky paní Sošková a Golková.
Na akci finančně sponzorskými dary přispěl Biocel, OKD Důl Paskov a 
Nadační fond Kimex.
Fotky si můžete prohlédnout ve fotogalerii www.zs.paskov.cz

                                 Mgr. Věra Šafránková

Na Zelený čtvrtek 5. 4. 2012 zorganizoval Výbor Klubu důchodců v 
Paskově ve spolupráci se školní družinou při ZŠ v Paskově JARNÍ 
JARMARK. Uskutečnil se v prostorách školní družiny, která byla vyzdo-
bena velikonočními pracemi dětí. Všichni si mohli vyzkoušet malování 
na skleněné přívěšky, náušnice nebo dekorační obrázky na zavěšení. 
Kdo se k tomu neodvážil, mohl si již hotové výrobky koupit. 
Součástí jarmarku byl „dětský bazar“ oblečení a hraček, o který se sta-
raly členky klubu důchodců.
Akce měla úspěch a díky kladným ohlasům návštěvníků se budou 
organizátoři snažit ji příští rok zopakovat.
                   Lenka Michálková

Po úspěšném zakončení plesové sezóny a naší účasti na mnoha těchto 
akcích, jsme si dopřály od poloviny března trochu odpočinku a klidu. 
Ještě před tím, jsme ale stihly potěšit svým vystoupením seniory v 
Raškovicích. Od dubna opět pilně trénujeme a vystupujeme na akcích v 
obcích a městech v okolí. Tréninky máme stále každé pondělí a středu 
v sále nad Zámeckou krčmou. A je opravdu, co trénovat, protože jsou 
stále objednávky na vystoupení.
Dne 24. 4. 2012 jsme vystupovaly v Karviné pro tamní organizaci PZKO 
- lidiček střední a mladé generace, na jejich tradičních vepřových ho-
dech. Bylo to super. Milé prostředí, výborní pořadatelé, příjemná hudba 
a hlasité ovace od mladých lidí, kteří nás odměnili bouřlivým potleskem. 
To je opravdu krásný zážitek a silný náboj pro naší další činnost.
V květnu nás čekalo další vystoupení v ostravském Bělském lese na 
tamní Bambiriádě. Toto místo bylo jedním z mnoha míst po celé naší 
republice, kde se každoročně tato akce koná. 
V sobotu 26. 5. 2012 jsme vystoupily v Havířově- Bludovicích pro tamní 
seniory organizace KSČM a pak po 17 hod. jsme roztančily Doubravské 
náměstí, kde jsme přijaly pozvání na tamní letní slavnosti.
V nadcházejícím měsíci červnu máme zase několik objednávek, ale 
o tom zase příště. Pokud chcete sledovat naši činnost, tak Vás ráda 
odkážu na naše nové web. stránky www.jirinky.webnode.cz.
   
                    Za mažoretky Jiřinky Ladislava Stavárková

Spolupráce Školní družiny a Klubu Důchodců
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Dům dětí a mládeže Vratimov, pobočka Paskov
Více než sto dětí ve školním roce 2011/2012 navštěvovalo naši pobočku v Paskově. Kroužky probíhaly v několika prostorách - v  Komunitním 
centru a základní škole. Chceme touto cestou poděkovat všem, kteří nám umožnili bezproblémový provoz. Jejich zásluhou totiž měly pasko-
vské děti možnost navštěvovat kroužky z různých oblastí: DĚTSKÝ AEROBIC, STREET DANCE, ANGLIČTINA, MAŽORETKY, KLUB RODIČŮ, 
SPORTOVKY, H. P. MARTIAL GYM, KERAMIKA.
 
Všechny měly potom možnost představit a pochlubit se, co dokázaly zvládnout za celý školní rok. 
V květnu se v paskovském kině uskutečnila GALAPŘEHLÍDKA – DEN MATEK, na které se představilo celkem 150 dětí a 13 externích 
zaměstnanců (vedoucích kroužků). Akce se zúčastnily i děti z pobočky Řepiště. Tuto akci podpořilo významně Město Paskov. Všem patří velký 
dík za pestrý a zdařilý program.  

Na příští školní rok připravujeme opět zajímavou nabídku kroužků. Celá nabídka na nový školní rok bude v měsíci září na webových stránkách 
Domu dětí a mládeže Vratimov. 
A co nabízíme?
• dětský aerobic – zvládnutí tanečních a kroků ve stylu aerobiku
• H. P. MARTYAL GYM – bojové umění
• angličtina 1. třída – příprava na výuku cizího jazyka 
• angličtina 2. třída – příprava na výuku cizího jazyka
• angličtina 4. třída – rozšiřování slovní zásoby a upevňování gramatiky
• street dance – taneční kroky tohoto stylu
• mažoretky SLUNÍČKA – stávající členky
• mažoretky PŘÍPRAVKA – pro děti z 1. a 2. tříd
• klub rodičů – dopoledne plné her, říkadel, malování, soutěží
• sportovky – pro děti od 5 do 10 let, které rády sportují a vše je zajímá.
• keramika – dílna u pí Šodkové
• badatel – pro zvídavé holky a kluky

Naše nabídka by však mohla být pestřejší – a pomoci nám můžete právě vy! Uvítáme všechny, kdo mají zájem a chuť pracovat cíleně s dětmi i 
v dalších oblastech, které nejsou v nabídce uvedeny. 
KONTAKT PRO VÁS:
Renáta Míčková
tel. 739 201 078
r.mickova@ddmvratimov.cz 

Na závěr přeji všem příjemné prožití letních prázdnin.  Stále máte možnost přihlásit Vaše dítě na letní dětský tábor. Kompletní nabídku najdete 
na www.ddmvratimov.cz. 
                           Renáta Míčková
                             vedoucí oddělení, pedagog volného času DDM Vratimov

Místní knihovna se již tradičně zúčastňuje většiny akcí vyhlášených 
Svazem knihovníků
a informačních pracovníků (SKIP). Celý měsíc březen byl věnován 
čtení. V rámci tohoto měsíce jsme pořádaly od 5. 3. do 9. 3. 2012 
Týden čtení aneb „Čtení sluší každému“. Žáci Základní školy v Paskově 
docházeli do knihovny a společně četli z vybraných knih. V pátek 16. 3. 
přijel spisovatel Miloš Kratochvíl. Dětem z 1., 2. a 4. tříd vyprávěl o prá-
ci spisovatele a seznámil je se svou tvorbou. Zakončení měsíce čtení 
patří Noci s Andersenem, o které jsme se zmínily již v minulém článku.
Od března do června proběhlo 11 besed pro děti z Mateřské školy 
(cyklus Filmové pohádky, příběhy pro děti a jejich literární předlohy). 
Pro žáky ZŠ Paskov bylo připraveno 12 knihovnických lekcí, kterých se 
zúčastnilo celkem 264 žáků.
Na výtvarnou dílnu s pracovnicí z nakladatelství ANAGRAM přišli 
prvňáčci ve středu 25. dubna – letos vyráběli papírové koule.
Pro děti z 1. a 2. tříd byla připravena dramatická dílna na námět kni-
hy Jiřího Trnky Zahrada. Dílnu vedla Bc. Lucie Mecová, absolventka 
DAMU, obor dramatická výchova. Děti nenásilně zapojila do hry a 
teprve na závěr jim prozradila, že si vlastně hrály, podle knihy Zah-
rada. Děti byly tak zvědavé, jak všechny příběhy dopadnou, že si knihu 
zapůjčily do třídy ke společnému čtení.
Celoroční akce „Knížka pro prvňáčka“ bude zakončena v úterý 12. 
června pasováním prvňáčků na čtenáře samotným rytířem.
Moravskoslezské Klubko připravilo pro děti z knihoven Moravsko-
slezského kraje soutěžní odpoledne na hradě Hukvaldy (13. června 
2012). V dobových kostýmech s vlajkou knihovny poměříme síly a zna-
losti s ostatními družstvy. Jak to dopadne, ještě nevíme… více si pak 
můžete přečíst na našich webových stránkách.
Také se můžete napojit na náš facebook – na našich stránkách www.
knihovna-paskov.cz je odkaz.
           
               Lenka Ježová a Jana Rybaničová
           Místní knihovna PASKOV

Knihovna Paskov a její činnost v 1.pololetí 
2012
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UHELNÉ SKLADY BRUZOVICE 
!!! NABÍZEJÍ: !!!! 

 ČERNÉ UHLÍ (eko hrášek, stř.ořech, kostka) 
 HNĚDÉ UHLÍ (ořech II Bílina) 
 KOKS (ořech I, II ) 

 ZASTŘEŠENÉ SKLADOVÁNÍ 
 VÁŽENÍ NA CEJCHOVANÉ DIGITÁLNÍ VÁZE 

S MOŽNOSTÍ OSOBNÍ KONTROLY PŘÍMO V AREÁLU 
 PŘI ODBĚRU ČERNÉHO UHLÍ NEBO KOKSU NAD 50Q 

DOPRAVA DO 30KM OD UHELNÝCH SKLADŮ ZDARMA! 
 ODEBÍRÁME UHLÍ PŘÍMO Z VYBRANÝCH POLSKÝCH 

DOLŮ, NE Z PŘEKLADIŠŤ, TÍM JE ZARUČENA 
NEJVYŠŠÍ JAKOST UHLÍ 

 NEJNIŽŠÍ CENY NA TRHU! 
 PŘI ZÍSKÁNÍ ZÁKAZNICKÉ KARTY CELOROČNÍ SLEVY 
 PŘI ODBĚRU NAD 25TUN SMLUVNÍ CENY 
 DOPRAVA VLASTNÍMI VOZY NEBO SMLUVNÍMI 

DOPRAVCI DLE PŘÁNÍ ZÁKAZNÍKA 
 

Veškeré informace na tel:  604 68 68 54 

Uhelné sklady Bruzovice 
Areál zemědělského družstva 
PROVOZNÍ DOBA:  PO-PÁ   9-15 hod. 

Vítězem krajského kola soutěže Vesnice roku 2012 se stala obec Řepiště 
z okresu Frýdek-Místek, druhé místo obsadila obec Albrechtičky, okres 
Nový Jičín a třetí místo Ryžoviště z Bruntálska.
V rámci Moravskoslezského kraje se v letošním roce přihlásilo do 
soutěže 12 obcí. Slavnostní vyhlášení a předání ocenění obcím kra-
jského kola soutěže proběhne 10. srpna 2012 ve vítězné obci Řepiště. 
Vítěz krajského kola soutěže postupuje do celostátního kola a bude 
soutěžit o titul „Vesnice roku 2012“.
 
zdroj:http://verejna-sprava.kr-moravskoslezsky.cz/cz/obec-repiste-
--vesnice-moravskoslezskeho-kraje-roku-2012-24896/

Obec Řepiště - vesnice Moravskoslezského 
kraje roku 2012

V měsíci květnu oslavil Klub důchodců, ve spolupráci se ŠD Den 
matek. K této příležitosti si připravily děti ze školní družiny své pásmo 
básníček, které krásně odrecitovaly. Děkujeme paní Lence Michálkové 
za práci kterou s dětmi odvedla. Také jsme byli na exkurzi v Marlence 
v Lískovci. Důchodkyně si prohlédlym jak se tato pochoutka vyrábí. 

Od června se stěhujeme do areálu chovatelů, kde budou probíhat akce 
určené pro venkovní činnost. Koncem června pojedeme na zájezd na 
zámek Lednice. Tento zájezd je již nyní plně obsazen.
       
                         Hana Skybová

Klub důchodců Paskov informuje

V tomto roce se náš tým znova a naposledy účastní Moravskoslezské ligy mladých hasičů (MSL-MH). Nesoutěžíme jen 
my “dívčí družstvo”, ale i družstvo “B”, kterému se v poslední době daří. Jsme v půlce sezóny a naše pozice v lize není ni-
jak skvělá, ale patříme mezi nejúspěšnější družstva. Zatím obhajujeme 5. místo, ale od 4. místa nás dělí 10 bodů… 
 
Zato na neligových soutěžích se nám daří a vyhráváme s nádhernými časy. Do konce ligy zbývá další polovina soutěží a my věříme, že se na to 
medailové umístění dostaneme. Paskov má i dorostenecké družstvo, které se letos na Okresní soutěži umístilo na druhém místě, a naše doros-
tenka Patricie Vlčková byla třetí a postoupila Krajského kola. I naši malí hasiči trénují a připravují se na soutěže.
 
                Zdraví vás hasiči a hasičky z Paskova
                         Simona Komadelová
                 SDH Paskov
                             družstvo Starší - A

Mladí hasiči Paskov uprostřed sezóny
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Jarní sezona družstev KH Orel Paskov se chýlí ke konci. V polovině 
června skončí další ročník jejich působení v severomoravské lize. Při 
stručném zhodnocení lze říci, že výkonnost šla mírně nahoru a při 
současných možnostech jsou jejich výsledky více než dobré. K jednot-
livým kategoriím.

Muži sehráli deset mistrovských utkání, ještě dvě s Trnávkou a Such-
dolem odehrají v červnu. Z těchto deseti utkání zaznamenali čtyři 
vítězství a šest porážek. Stručně ve výsledcích – Paskov -Krmelín 
A (21:24) - vyrovnaný zápas se špatným závěrem, Hlučín – Paskov 
(30:27) -velmi dobře vzdorovali muži favoritu soutěže, Hranice B - 
Paskov (44:22) – jednoznačné vítězství domácích, Paskov - Třinec 
(39:18) - celé utkání byli lepší domácí, Klimkovice – Paskov (26 : 20) 
– zbytečná porážka, Valašské Meziříčí - Paskov (32:27) domácí lepším 
týmem po velmi slabém výkonu hostů, Krmelín B - Paskov (18:34) 
-velká převaha našeho družstva, Paskov - Nový Jičín (29:25) vydřené 
vítězství nad vzdorujícím soupeřem, Veselá A - Paskov (26 : 25) vy-
rovnaný průběh utkání kde by slušel nerozhodný výsledek, ale štěstí se 
přiklonilo k domácímu družstvu. 
Poslední odehrané utkání bylo doma s Veselou B, kdy naši muži zaz-
namenali vysoké vítězství 37 :16. V konečné tabulce již velké změny 
nebudou, a tak ze třinácti účastníků v této soutěži obsadí naši muži 
sedmé až osmé místo za třinácti účastníků soutěže. Uznání patří p. 
Novákovi Miroslavovi a p. Andrýskovi Jaroslavovi, kteří ve volném čase 
tréninky a další chod družstva zajišťovali.

Další družstvo KH Orel Paskov je družstvo žen. Toto si udržuje sta-
bilní nadprůměrnou výkonnost. Ze sedmi jarních výsledků (ještě jed-
no utkání s Velkou Bystřicí jim zbývá odehrát) získaly čtyři vítězství, 
dvě remízy a jedno utkání prohrály. Ve výsledcích je to následovně - 
Velká Bystřice - Paskov 20 : 14 - favorit soutěže a postupující do vyšší 
soutěže nedal šanci proti oslabeným hráčkám hostí, Paskov- HC Os-
trava-24 : 24 vyrovnané utkání, Val,Meziříčí-Paskov-7 : 26 - velmi dobrý 
výkon našich děvčat, Paskov-Suchdol 39 : 25 zlepšenou hrou v druhém 
poločase udělaly výsledek, Suchdol - Paskov 22 : 32 - lepší hra hostí. 
Paskov -Val,Meziříčí 18 : 4 přesvědčivé vítězství a HC Ostrava- Paskov 
18 : 18 vyrovnanost na obou stranách.
Z pěti účastníků v této kategorii obsadilo naše družstvo pěkné druhé 
místo a obdrželo pohár za toto umístění. I když tento kolektiv nemá 
velkou hráčskou základnu, svou snahou dlouhodobě velmi dobře 
reprezentuje oddíl. Velký kus práce zde dělá i trenér a vedoucí družstva 
v jedné osobě-p. Horák Radek.

A poslední hodnocení je naše družstvo starších žáků. V předchozích 
sezónách tato kategorie téměř nepoznala radost z vítězství, ale letos na 
jaře se již zúročila snaha a byly také lepší výsledky. Stručná statistika 
- Orlová-Paskov-21 :27 -převaha hostů po celé utkání, Karviná B-Pask-
ov 25 : 19 lepší základna a herní projev domácích, Paskov-Třinec 28 : 9 
domácí lepší po všech stránkách, Kopřivnice - Paskov 31 : 25-zbytečná 
prohra, Paskov - Zubří B-27 : 18 cenné vítězství na favoritem v utkání, 
Frýdek B - Paskov 26 : 19-soupeř nedal šanci a poslední jarní utkání 
doma s Klimkovicemi zakončili naši žáci vysokým vítězstvím 35 : 9. 
Tímto se někteří hráči rozloučili s věkovou kategorií starších žáků a 
bude se budovat nový kolektiv pro mistrovská utkání. Družstvo starších 
žáků se z osmi účastníků soutěže umístilo na pěkném pátém místě a 
jen dva body za Kopřivnicí, která skončila druhá. Hodně času pro tuto 
kategorii věnoval Štěpán Palej a Michal Klučár. 

Mladší žáky, kteří letos pouze nabírali házenkářské zkušenosti v tré-
nincích a přípravných zápasech vedl především Rýša Maňák, Krista 
Šircová a další. Ze začátku byla u hráčů k vidění nezkušenost, ale 
postupem času se zlepšila hra zejména v přihrávce a ve střelbě. 
Zkušenosti hráči získávali i v zápasech starších žáků.

Do dalšího ročníku 2012-2013 (podzim-jaro) bude přihlašovat KH Orel 
Paskov opět tři věkové kategorie - muže, ženy a starší žáky. Pokusíme 
se navázat na výkonnost z uplynulého ročníků. Kromě pravidelných 
tréninků a mistrovských utkání připravuje KH Orel Paskov tradiční 
předpouťovou zábavu v areálu u nafukovací sportovní halu v Paskově, 
která se bude konat 11. 8. 2012. Na zábavě budou hrát skupiny Bagoy 
a Nagauč (vstupné 100 Kč). Tímto Vás Zveme nejen na předpouťovou 
zábavu, ale i na sportovní akce v nafukovací hale.
         Štefek Jiří

Házenkářské jaro

Orel Paskov - Bowling - jaro 2012

Tým odehrál své zápasy jarní části 13. ročníku celorepublikově 
pořádané Amatérské bowlingové ligy (ABL) tříčlenných družstev ve 2. 
Lize regionu severní Moravy (SM), střídavě v bowlcentru v Ostravě-
Porubě – BowlingSky a v herně v Bílovci, 4 x turnajovým způsobem 
každý s každým v sedmičlenné skupině „A“ (únor – květen). Skalní 
příznivci jistě zaznamenali, že naposledy jsme hráli ligu první a též, 
že jsme naposledy o naší činnosti informovali tady cca před rokem. 
Důvodem je to, že pro podzim 2011 jsme soutěž do 1. Ligy nepřihlásili a 
tím „řízeně“ sestoupili do ligy druhé. Hlavními příčinami byl nedostatek 
volného času (pracovní zaneprázdněnost členů týmu) pro vícenásobné 
hrací dny a tím i vyšší startovní náklady (u peněz vše vždy začíná i 
končí…).
Dovolujeme si tedy malé ohlédnutí za skončenou soutěží. 
 
Začněme od konce: výsledkově jsme skončili v klidném středu tabulky na 
pomyslném bronzovém stupínku. Jelikož jsme (jako tradičně) pořádně 
netrénovali (vůbec…), tak jsme tímto zejména splnili předsezónní cíl 
– udržet se zde a hrát tuto soutěž, která výkonnostně odpovídá našim 
možnostem; to třetí místo byl bonus navíc, a to i s právem účastnit se 
červnové baráže o postup do 1. Ligy SM (na což jsme abdikovali a 
sdělili takto i řídícímu orgánu ABL do Prahy).
 
Při pohledu na dílčí tabulky po jednotlivých kolech zpětně je to trochu 
nuda, první tři místa byla vlastně neměnná po celou dobu soutěže. Ale 
o zábavu a napětí při každém dni bylo postaráno. Hlavní zásluhu na 
tom má fakt, že soutěž změnila bodování. Nyní je v každém utkání 
ve hře 5 bodů, 2 za týmovou výhru a další tři za jednotlivce, hrajících 
„soupiskou“ proti sobě. Remízy samozřejmě tyto body půlí. Toto bo-
dování je svým způsobem „spravedlivější“, ale taky dělá větší rozdíly 
mezi týmy v tabulce a také přináší do hry taktizování se sestavami pro 
nasazování hráčů (což nebyl náš případ, jelikož stálost výkonů nemáme 
a spoléháme zejména na štěstíčko a myslíme, že jsme udělali dobře, 
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osvědčilo se – na rozdíl od jiných…). Též jsou celkové body 
srovnatelnější s průměrným náhozem týmu a korespondují spolu. 
Výjimkou z pravidla byl tým „SunnyBar“, který musel oželet pro 2 turnaje 
z důvodu zranění účast svého dlouhodobě nejlepšího hráče, který měl 
v první části např. i nejvyšší individuální nához skupiny – 258 kuželek 
(při celkovém průměru na hru 168). SunnyBar tedy propadl ze 4. až 
na 7. místo (ač průměrem patřil do horní poloviny výsledné tabulky) a 
bude zkoušet se udržet pro příští rok v prolínací barážové soutěži (pod 
naší soutěží jsou ještě tři regionální úrovně – přebory a divize, nyní 
přejmenované na 3. až 5. ligu). Tam původně mířil i celkově 6. tým - 
Marčelíno (náš odvěký rival z Frýdku-Místku), ale ten pro změnu ohlásil 
konec „účinkování na scéně“, což je nám asi líto nejvíce (byla vždy s 
nimi největší sranda…). 
Ještě trochu čísel: týmu Orel Paskov v 2. lize „A“ SM pro jaro 2012 
se umístil na 3. „fleku“; v jednotlivcích patřila 5. příčka Danu Valentovi 
(ø171), 12. skončil Jirka Dvořák (ø163), 14. Petr Mička (ø161) a 19. 
Láďa Franz s průměrem přes 152 na zápas. Do 1. Ligy ABL SM jako 
lídr skupiny přímo postoupilo družstvo s bizarním, ale praktickým náz-
vem „Šup ho tam“… .
Na stránkách www.ablweb.cz naleznete průběžně aktualizované 
výsledky (až po celorepubliková finálová klání), kompletní historii i 
současnost této celostátní soutěže, a to napříč všemi regiony celé ČR, 
dále i instrukce, jak taky popř. začít či se jen účastnit jako jednotlivec 
– pro tyto účely jsou pořádány mistroství regionů jednotlivců (samo-
statná soutěž v rámci ABL, kterážto ji pořádá i pro nečleny týmových 
soutěží…). Nás čeká další porce týmového sportování v podzimní části 
r. 2012.
                           Dan Valenta

Florbalová sezóna 2011/12 skončila
Poslední zápasy florbalu se odehrály na přelomu dubna a května. 
Přinášíme shrnutí ze všech kategorií.

Muži A
První polovina základní hrací části 1.ligy mužů nebyla vůbec ideální 
a to jak herně, tak i výsledkově. Ovšem ta druhá už byla o něčem 
jiném! Výbornými výsledky jsme si vybudovali opravdový respekt 
většiny soupeřů a ani jeden z favoritů nechtěl mít v cestě za postu-
pem do extraligy právě nás. Tento fakt jen dokladuje velké kval-
ity našeho týmu Ještěrů, a i když jsme nakonec skončili už ve 
čtvrtfinále, rozhodně jsme svou kůži neprodali lacino a nemáme se 
za co stydět. Škoda, že jsme se v posledním duelu soutěže museli 
z různých důvodů obejít bez několika klíčových hráčů. Kdo ví, jak by 
čtvrtfinálová série dopadla, kdyby se rozhodující páté střetnutí hrálo 
uprostřed týdne v našem domácím prostředí a v jiné sestavě, ale to 
jsou jen spekulace. A-tým opouští po několikaletém působení trenér 
Libor Hrček a v nové sezóně můžeme očekávat nové trenérské vedení.

Muži B
V této sezoně se nám podařilo skloubit zkušenosti starších hráčů s 
měně zkušenými, zato ambiciózními mladšími hráči Paskova. B tým 
spolupracoval hlavně s C týmem, juniorkou a doplňoval tak kádr do 
plného počtu. Dlouho jsme se drželi v první polovině tabulky 3. ligy 
mužů. V posledním turnajovém dvoukole jsme sehráli přímý souboj o 
2 příčku s Bohumínem. Bohužel sestava nebyla ideální a prohráli jsme 
poslední 2 zápasy a celkově skončili na 6. místě se ztrátou pouhých 2 
bodů na 3. příčku. I tak považujeme sezonu jako vydařenou a pokud 
se kádr nijak výrazně nezmění, můžeme v příští sezoně opět bojovat 
o horní příčky tabulky.

Muži C
První sezóna C-týmu v 7. lize dopadla na výbornou a to i přesto, že 
Céčko bylo založeno pro ty, kteří mají florbal už jen jako koníček a 
odreagováni se. V sestavě se objevili i dva ostřílení borci Miroslav 
Klega a Radek Dohnal, hrající minulou sezónu v A-týmu. Tým šlapal 
celou sezónu strojově a připisoval si jednu výhru za druhou. Pouze v 
polovině soutěže nastal menší výkonový výpadek, kdy “céčko“ poprvé 
a naposledy prohrálo. Toto období však netrvalo dlouho a opět to byl 
Paskov drtící jednoho soupeře za druhým. V dresech C-týmu se obje-
vilo celkem 23 hráčů a 4 gólmani, což byl následek slabšího přístupu 
kovaných „céčkařů“ v zápasech. Sezónu jsme zakončili na prvním 
místě se statistikou: 16 vítězství, 3 remízy, 1 prohra a v příštím roce 
budeme hrát v 6. ligu. Nutno vyzdvihnout výkon Pavla Růžičky, který 
ovládl kanadské bodování soutěže. 

Junioři
Tým paskovských juniorů, který tvořili převážně hráči dorosteneck-
ého věku, si ve své kategorii počínal více než nad očekávání. I přes 
nevýhody úzkého a velmi mladého kádru, se mladým nadějím podařilo 
získat celkem 39 bodů a tím si zajistit konečné čtvrté místo ve 3. lize.
Kaňkou na sezóně je jen slabá tréninková morálka a mnohdy zbytečné 
absence některých hráčů na utkáních, to ovšem vynahradil zbytek týmu 
bojovností a nasazením, které se projevilo mimo jiné, i na individuálních 
statistikách, kde se mezi TOP 4 kanadského bodování vměstnali hned 
dva naši hráči.
Paskovští junioři tak potvrdili, že se s nimi musí počítat a pokud dají 
do tréninku i zápasu své maximum, tak mají v dalších ročnících naději 
bojovat o mety nejvyšší.
Kolektiv trenérů přeje do nové sezóny všem dětem snadné rozvíjení 
florbalových dovedností a mužům také mnoho sportovních úspěchů.  
 
Mladší žáci
V průběhu celého se trenéři snažili, aby si všichni hráči zahráli a nadále 
si osvojovali florbalové dovednosti nejen na tréninku ale také na jed-
nodenních turnajích, na kterých jsme sbírali dílčí úspěchy a zkušenosti, 
jež je mohou posunout dál do dalších florbalových let. V brance byl často 
vidět gólmanský talent, který, věříme, bude reprezentovat Paskov až 
do mužské kategorie. Pro příští sezonu očekáváme oslabení družstva, 
mnoho zkušených kluků přechází do starších žáků a minimum přichází z 
elévů. Případné nové zájemce uvítáme.
 
Elévové
Tato kategorie byla na začátku sezóny určitě jedním z nejlepších týmů 
této kategorie a to i přesto, že většinu týmu tvořili mladší hráči než, proti 
jakým nastupovali. Bohužel ve druhé části sezóny se kategorie potýkala 
s množstvím zraněných a nemocných hráčů a v kombinaci s nekomplet-
ní sestavou (a z toho plynoucí únava hráčů) došlo k tomu, že závěrečné 
turnaje už nebyly výsledkově tak dobré, jako úvodní. Ovšem pro příští 
ročník očekáváme zlepšení, protože většina hráčů součastného kádru 
zůstává v této kategorii.

Přípravka
V letošní sezóně se naším nejmenším florbalovým talentům podařilo v 
soutěži přípravek obsadit třetí a čtvrté místo. Naší nejmenší „gladiátoři“ 
se měli možnost v této sezóně seznámit s hrou a s florbalem jako tako-
vým. Za tento rok bylo vidět na dětech veliké zlepšení a nadšení pro ten-
to sport. Proto se klub rozhodl pro následující sezónu rozšířit tréninkové 
dny v týdnu. Věříme, že toto rozšíření tréninků naše nejmenší „špunty“ 
zdokonalí natolik, že v nadcházející sezóně ukážeme lepší kvalitu hry. 
Jako zakončení a rozloučení s našimi dětmi jsme se rozhodli dětem 
uspořádat dvoudenní pobyt v hotelu v Palkovicích, kde byl vymyšlen 
program s venkovními aktivitami.

V letních měsících se tradičně starší žáci zúčastní Pražských her a muži 
nesmí chybět na největším klubovém turnaji Czech Open v Praze
 
     za kolektiv Paskov Saurians Jiří Murarik
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Stolní tenis duben - květen 2012

V sobotu 14. dubna jsme uspořádali kvalifikační turnaj Kadlčákovy župy o postup na ústřední turnaj jednotlivců ve stolním tenise, který se konal 5. 
května v Polné u Jihlavy. Zúčastnilo se ho celkem devět hráčů ze tří orelských jednot – Paskov, Stará Bělá a Staré Město. Turnaj zahájila starostka naší 
jednoty sestra Jarmila Lišková o půl deváté. V prvním stupni se ve dvou skupinách bojovalo o postup do finálových bojů. V druhém stupni potom hráči 
bojovali vyřazovacím způsobem o konečné umístění. Celkovým vítězem se stal náš hráč Renek Pastorek, který.si vybojoval postup. Na druhém místě 
skončil hráč Starého Města Roman Wilhelm. Třetí místo patřilo opět našemu hráči Janu Bonczekovi. Ani  třetí náš zástupce se neztratil. Věkem ještě žák 
Dominik Bandola se prosadil i mezi dospělými a po dvou vítězstvích obsadil nakonec sedmé místo. Turnaj byl ukončen v 11 hodin vyhlášením výsledků. 

V sobotu 21. dubna jsme byli z pověření výkonného výboru Moravskoslezského svazu stolního tenisu pořadateli baráže o udržení v krajské 
soutěži družstev. Zúčastnili se jí tři družstva, TJ Benešov, TJ Mořkov a TŽ Třinec „B“. Baráže se zúčastnil také zástupce VV MSSST. Funkcí 
hlavních rozhodčí byli pověřeni dva naši zástupci, Zdeněk Manda a Miloslav Valenta. V prvním utkání se od 10 h. střetla družstva Benešova a 
Třince. Po velkém boji, který trval téměř tři hodiny zvítězilo družstvo Třince těsně 9 : 7. K druhému utkání nastoupil ve 14 h. opět Třinec proti 
Mořkovu. I v tomto utkání všichni hráči bojovali s velkým nasazením o každý míček. Třinec již vedl vysoko 7 : 3, ale soupeř se nevzdával. Snížil 
na rozdíl jediného bodu, na 7 : 6. Třinečtí, kteří už byli značně unaveni předchozím utkáním, se ale vzchopili a následující dvě utkání vyhráli. Tím 
v baráži obsadili první místo a zajistili si tak start v krajské soutěži i pro příští rok. V závěru poděkoval zástupce VV MSSST pan Miroslav Henžel 
našemu oddílu za uspořádání baráže na vysoké úrovni.  
 
Do Polné u Jihlavy odjeli brzy v sobotu ráno 5. května dva naši zástupci na ústřední turnaj Orla ve stolním tenise jednotlivců. Honza Bonczek si 
účast vybojoval na kvalifikačním turnaji, který jsme pořádali a Terezku Řehovou jsme přihlásili do kategorie dorostenek. Dá se říci, že účast na 
tomto turnaji je rok od roku vyšší a také úroveň hráčů je vyšší, než v minulosti. 
V kategorii mužů startovalo kromě našeho Honzy dalších 34 hráčů. Většina z nich startuje v krajských soutěžích. Jen pár jich hraje, tak jako náš 
účastník, okresní soutěže. Samozřejmě, že náš borec v této konkurenci nedosáhl na výhru, ale zahrál si pět zápasů s dobrými hráči, mimo jiné 
i s pozdějším vítězem. Tím se stal, věkem ještě žák Marek Vybíral z Únanova, který obhájil své loňské prvenství. O jeho kvalitách svědčí, že na 
mistrovství ČR starších žáků obsadil 6. místo. V soutěžích družstev startuje v divizi a krajské soutěži. V ostatních kategoriích startovalo již méně 
hráčů, pod deset. 
 
V kategorii dorostenek hrály čtyři hráčky, o jednu více, než loni. Úroveň všech čtyř  hráček byla vyšší, než té, která skončila loni třetí. Naše Terka 
se mezi nimi neztratila a po výborném výkonu obhájila své loňské, druhé místo. Prohrála jen s loňskou vítězkou, Lucií Královou ze Šlapanic. 
O vyrovnanosti hráček svědčí také to, že i vítězka nevyhrála všechny zápasy hladce, s každou ze soupeřek ztratila minimálně jeden set. Třetí 
skončila Lenka Davidová ze Zlína, která hraje divizi žen za Baník Dubňany, který  v soutěži zvítězil a vybojoval si postup do ligy. Tak se nám díky 
Terce podařilo obhájit naši tradici. Každým rokem při své účasti v Polné se naši hráči nikdy nevrátili bez medaile.

Začátkem května jsme také uspořádali výroční schůzi. Museli jsme zvolit nového předsedu, protože Zdena Manda na funkci rezignoval. Nikdo ze 
starších hráčů kvůli svému pracovnímu vytížení nechtěl tuto funkci vykonávat. Podařilo se nám po přemlouvání přesvědčit zástupkyni něžného 
pohlaví a mladší generace členů našeho oddílu Sylvu Karolovou, aby se předsednického žezla ujala. Funkci pokladníka a hospodáře bude 
vykonávat Peťa  Michna. Oběma novým funkcionářům budou pomáhat bývalí přesedové Zdena Manda a Miloš Valenta. Taky jsme rozdělili 
funkce vedoucích družstev a stanovili si úkoly pro příští sezonu. Hlavnímcílem bude zvýšit počet mládeže. Podle posledních informací zatím 
tréninkovou činnost nepřerušíme ani v červnu a začneme trénovat s novými žáky.
                                Miloslav Valenta
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Fotka ke DNI Matek Paskov - DDM VRATIMOV
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Společenská kronika 
 

Blahopřejeme jubilantům v měsících: 
 květen a červen 2012.

 
Vážení jubilanti, 

přejeme Vám do dalších let hodně zdraví, 
štěstí a životní pohody.

 
 
 

 
květen:

Zielinová  Anděla            99 let
Starostková Anna            91 let
Netušilová Emilie            89 let
Kuchařová Anna              88 let
Kožušníková Ludmila      84 let
Palkovská Božena          83 let
Güntherová Vlasta          83 let

 
    

červen:
Bártková Anna                  91 let
Bittalová Anděla               89 let 
Haladejová Jindřiška        88 let
Pustková Aloisie               87 let
Chudá Drahomíra             85 let
Petrášová Jana                84 let
Vozňáková Magdalena     83 let
Mutinová Jana                  83 let
Šindler František               82 let
Bujnochová Anna              82 let
Škovron Albín                    82 let
Javorová Vítězslava          82 let
Klajmon Bedřich                81 let    
Grygarová Ludmila            81 let
Macháč Vladimír               81 let
Matýsek Karel                   80 let

 
Vítáme nové občánky obce Paskova:

 
 
 
 

Jana Vaňka
Elizabeth Rylkovou

Vážení rodiče,
k narození  Vašeho děťátka  Vám upřímně blahopřejeme. Přejeme mu 

život v míru a ve šťastné rodině.
 
 

       Rozloučili jsme se s paskovskými občany
 

           V  květnu a červnu 2012 zemřeli:
  Milada Špačková, Miloslav Sikora, 

Vladimír Jarolím a Jiří Malucha 

Chtěl bych touto cestou poděkovat členům SDH Oprechtice, kteří našli 
a poctivě vrátili mou peněženku se všemi doklady a finanční hotovostí.  

S pozdravem Stanislav Špaček

Poděkování

Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje
bude 5.8.2012, pro články i reklamní

inzerci. Děkujeme za pochopení.
 

Redakční rada

Žádáme občany města Paskova o poskytnutí fotografií nebo případně 
jiných dokumentů týkajících se Paskova, aby bylo možno provést je-
jich fotokopie, které by následně byly využity pro uspořádání výstavy o 
historii Paskova i okolních obcí. Žádáme Vás, abyste fotografie nebo 
dokumenty propůjčili a donesli na městský úřad, kde budou provedeny 
jejich kopie a pak Vám budou opět vráceny. Děkujeme Vám za pocho-
pení a pomoc při přípravě výstavy.

Výzva městského úřadu



Kalendář akcístrana 13

Kalendář akcí  
Červen
23. - Slavnosti piva, hospoda NA HASCE od 13h, 
23. - VII. ročník Memoriálu Jiřího Klegy v kategoriích Staré gardy– muži nad 35 a 50 let, ženy nad 35 let od 15h
27. - Sběr velkooběmového a nebezpečného odpadu
27. - Výkup starého papíru a železného šrotu
28. - Sběr velkooběmového a nebezpečného odpadu
28. – Zasedání zastupitelstva města, od 17h v sále nad Zámeckou krčmou

Červenec
2. 7. - 16. 7. – tábor - Severní Mouchy
16. 7. - 30.7. – tábor - Perly
30. 7. – 13 .8. – tábor - Drsňáci 

Srpen
11. – Předpouťová zábava
12. – Paskovská pouť

Program: 
 1. Schválení pořadu jednání ZM 
 2. Určení ověřovatelů zápisu a usnesení
 3. Kontrola usnesení č. 3/2012 z 10. zasedání ZM
 4. Informace o činnosti orgánů města mezi 10. a 11.  
     zasedáním ZM
 5. Zpráva o přezkumu hospodaření města za rok 2011
 6. Závěrečný účet města za rok 2011
 7. Přehled investičních akcí a vybraných oprav městského  
     majetku v roce 2011
 8. Závěrečný účet DSO Olešná za rok 2011
 9. Majetkové záležitosti 
     a) Darovací smlouva č. FM/6/j/2012/Ch mezi MSK, dárcem,
          zastoupeným z pověření hejtmana kraje Správou silnic 
          MSK a Městem Paskov, obdarovaným. Předmětem smlouvy 
          je darování pozemku parc.č. 1933/13, 1933/14 oba k.ú. 
          Paskov. Pozemky jsou pod stavbou chodníku – nástupiště 
          podél silnice č. III/4705.
  

    b) Darovací smlouva č. FM/15/j/2012/Ch mezi MSK, dárcem, 
        zastoupeným z pověření hejtmana kraje Správou silnic 
        MSK a Městem Paskov, obdarovaným. Předmětem smlouvy  
        je darování pozemků parc.č. 624/6, 624/5, 624/4, 
        624/3 vše k.ú. Paskov. Pozemky jsou pod stavbou                
        chodníku podél silnice č. III/4794.
    c) Darovací smlouva č. FM/16/j/2012/Ch mezi Městem 
        Paskov, jako dárcem a MSK, zastoupeným z pověření 
        hejtmana kraje Správou silnice MSK, jako obdarovaného.  
        Předmětem smlouvy je darování pozemků parc.č. 2184/2       
        a parc.č. 535/2 oba k.ú. Paskov (ostatní plocha – silnice).
10. Změna názvu pobočky Paskov, ZUŠ Vratimov na „Základní 
      umělecká škola ve Vratimově, pobočka Jaroslava 
      Vostradovského v Paskově“
11. Záležitosti organizační a informační povahy a diskuze
12. Závěr 

11. zasedání Zastupitelstva města Paskov
O z n á m e n í

Svolávám na čtvrtek dne 28. června 2012 v 17:00 hodin do sálu nad Zámeckou krčmou v Paskově 11. zasedání Zastupitelstva města Paskov

Zasedání zastupitelstva města je veřejné, občané mají právo vznášet dotazy a připomínky k jednotlivým projednávaným bodům v průběhu 
jednání v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích a Jednacím řádem Zastupitelstva města Paskov.

                      
                         Petr Baďura, starosta města
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PROGRAM - KINO PANORAMA (ČERVEN - ČERVENEC - SRPEN 2012) 

Úterý 12. června v 19 hodin  
ČR / SLOVINSKO 

PŘÍLIŠ MLADÁ NOC   

Intimní aktuální příběh syrově a autenticky nahlíží na současné partner-
ské vztahy, přičemž nekompromisně odkrývá jejich prázdnotu. Děti (dva 
dvanáctiletí kluci) se ve filmu dostávají do situací, před kterými by měly 
být spíše chráněny. Drama.
Mládeži nepřístupno. Česká verze. Délka 65 minut. Vstupné: 64,- Kč

Středa 13. června v 17 a 19 hodin   
ČR 

SIGNÁL

Co se stane, když do poklidné vesničky na Vysočině přijedou dva mladí 
sympatičtí inženýři a nabídnou místním usedlíkům finanční odměnu za 
to, že na svém pozemku nechají postavit mobilní vysílač? A co se stane, 
když se ukáže, že je to všechno jen chytrý podraz, který sází na lidskou 
chamtivost a touhu přechytračit sousedy? Vesnická satirická komedie 
podle scénáře Marka Epsteina. Režie: Tomáš Řehořek. Hrají: V. Dyk, K. 
Hádek, K. Roden, B. Polívka, J. Menzel, N. Lichý,E. Josefíková a další. 
Mládeži přístupno. Délka 115 minut. Vstupné: 60,- Kč
                                                                                                                        
Úterý 19. června v 17 a 19  hodin 
ČR

LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL

Volné pokračování velmi úspěšné komedie Líbáš jako bůh z roku 2009 
režisérky Marie Poledňákové, ve kterém kvarteto hlavních hrdinů posílá 
do nových životních situací. Zásadní část celého příběhu se natáčela 
v Maroku. Hrají: O. Kaiser, K. Magálová, E. Holubová, J. Bartoška, N. 
Boudová, J. Langmajer, T. Kostková, R. Vojtek a další. Hudba: Petr Ma-
lásek. 
Mládeži přístupno. Délka 110 minut. Vstupné: 80,- Kč

Středa 20. června v 17 hodin 
BELGIE / FRANCIE / ITÁLIE

KLUK NA KOLE

Melodrama o lásce a zodpovědnosti. Dvanáctiletého Cyrila dal otec do 
děcáku a nemá o něj příliš zájem. Chlapec věří, že si táta pro něj jed-
nou přijde. Často proto za ním utíká. Při jednom z útěků se seznámí s 
kadeřnicí Samanthou, která se o něj začne starat. Ale než to bude jak 
má být (pokud vůbec někdy), musí se toho ještě hodně stát.....Psycho-
logický film. Režie: bratři Dardennové. 
Mládeži přístupno. Titulky. Délka 90 minut. Vstupné: 54,- Kč
 
 
Úterý 10. července v 17 a 19 hodin  
VELKÁ BRITÁNIE 

ŽELEZNÁ LADY   

Poutavý životopisný film o nejvýznamnější političce 20. století. Mar-
garet Thatcherová, premiérka Spojeného království Velké Británie a 
Severního Irska, dokázala, že vysoká politika není jen výsadou mužů. 
Svým nekompromisním přístupem k  politickému, ale i osobnímu životu, 
získala přezdívku „Železná lady“. V hlavních rolích: Meryl Streepová, 
Jim Broadbent.  
Mládeži přístupno. Titulky. Délka 105 minut.  Vstupné: 84,- Kč

Středa 11. července v 17 hodin   
USA 

BITEVNÍ LOĎ

Bitva o Zemi s nepřátelsky naladěnými mimozemšťany začne na vodě. 
Akční sci-fi thriller, velkolepá podívaná plná úžasných trikových scén, 
ale také humoru, v němž hrají prim herci Taylor Kitsch           a  zpěvačka 
Rihanna.  
Mládeži přístupno. Titulky. Délka 130 minut. 
PRÁZDNINOVÉ VSTUPNÉ: 54,- KČ  

Úterý 17. července v 17 hodin  
USA

LORAX   

V městečku, v němž žije dvanáctiletý Ted, byste určitě bydlet nechtěli. 
Nic tu neroste ani neběhá, všechno je umělé – kytky, zvířata i stromy. 
Čerstvý vzduch se prodává v PET lahvích. Jenže obyvatelé si už zvykli 
a zapomněli jak vypadá opravdová příroda. Za vysokou neprodyšně 
uzavřenou hradbou města je však skutečný svět. A tak se Ted do toho 
světa vypraví.... Animovaná komedie.  
Mládeži přístupno. ČESKÁ VERZE. Délka 90 minut. 
PRÁZDNINOVÉ VSTUPNÉ: 54,- KČ

Úterý 24. července v 17 hodin 
USA

PRCI, PRCI, PRCIČKY : ŠKOLNÍ SRAZ

To nejlepší nakonec. Hrdinové komediální série Prci, prci, prcičky se 
příliš nezměnili, i když jako dospělí spíš než erotické úspěchy sbírají 
trapasy a ztráty. A nejvhodnější záminkou k setkání všech postav je 
školní sraz.
Mládeži nepřístupno. Titulky. Délka 115 minut. 
PRÁZDNINOVÉ VSTUPNÉ: 54,- KČ
 
Úterý 21. srpna v 17 hodin 
USA  

ALVIN A CHIPMUNKOVÉ 3  

Chipmunkové jsou zpět a zase to pořádně rozpiští. Tentokrát si vyrážejí 
užít prázdniny na luxusní výletní loď, kterou během chvíle obrátí naru-
by. Rodinná animovaná komedie. 
Mládeži přístupno. Český dabing. Délka 90 minut.  
PRÁZDNINOVÉ VSTUPNÉ: 54,- KČ

Středa 22. srpna v 17 hodin  
ČR 

TADY HLÍDÁM JÁ

Letní rodinná komedie o tom, jak vám zvíře změní život....... k lepšímu. 
Hlavní postavou je osmiletá Kačenka a její psí kamarád jezevčík Hugo. 
Hrají: V. Divišová, J. Ježková, V. Javorský, L. Vaculík,      S. Stašová, 
P. Nový a další. 
Mládeži přístupno. Délka 110 minut  
PRÁZDNINOVÉ VSTUPNÉ: 60,- KČ

Úterý 28. srpna v 17 a 19 hodin 
VELKÁ BRITÁNIE / FRANCIE / 
NĚMECKO / LUCEMBURSKO

VRTĚTI ŽENOU

Pravdivý příběh o vzniku vibrátoru. Příběh mladého lékaře Mortimera se 
odehrává v prudérní viktoriánské Anglii. Neuznával zastaralé léčebné 
metody jako pouštění žilou nebo přikládání pijavic, kterými se léčilo 
téměř vše, i ženská hysterie. Mortimer a jeho zaměstnavatel se svým 
přítelem jsou otevřeni novým metodám a vítají každou novinku. Ses-
trojí důmyslný nástroj a jejich ordinace se plní „hysterickými ženami“. 
Romantická komedie.  
Mládeži nepřístupno. Titulky. Délka 100 minut. Vstupné: 80,- Kč

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!  
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Vý�atek z jízdního �ádu linky �. 39 (pouze spoje obsluhující Paskov)
Letní jízdní �ád - platí od 1. 7. 2012 do 1. 9. 2012

3 4 5 6 7 12 13 14 15 16 17 18 20 21 4 5 12 13 16 17
… … … … …

55 40 55 40 10 40 10 10 40 25 10 40 10 23 58 23 23
56 41 56 41 11 41 11 11 41 26 11 41 11 24 59 24 24
00 46 01 46 16 46 16 16 46 31 16 46 16 29 04 29 29
05 52 08 53 23 53 23 23 53 38 23 53 22 35 10 35 35
13 03 19 04 34 04 34 34 04 49 34 04 33 45 20 45 45
20 11 27 12 42 12 42 42 12 57 42 12 41 53 28 53 53
23 15 31 16 46 16 46 46 16 01 46 16 45 57 32 57 57
27 20 36 21 51 21 51 51 21 06 51 21 50 02 37 02 02
29 23 39 24 54 24 54 54 24 09 54 24 53 04 39 04 04
32 27 43 28 58 28 58 58 28 13 58 28 57 08 43 08 08
35 30 46 31 01 31 01 01 31 16 01 31 00 11 46 11 11
37 32 48 33 03 33 03 03 33 18 03 33 02 13 48 13 13
41 37 53 38 08 38 08 08 38 23 07 37 06 17 52 17 17
43 39 55 40 10 40 10 10 40 25 09 39 08 19 54 19 19

Poznámky
   � - prodejna jízdních doklad�

   … - bezbariérový spoj

5 6 7 8 14 15 16 17 18 19 22 6 14 18
… … … …

01 46 16 01 31 01 31 31 16 01 31 01 26 02 02 02 02
03 48 18 03 33 03 33 33 18 03 33 03 28 04 04 04 04
09 54 24 09 39 09 39 39 24 08 38 08 33 09 09 09 09
11 56 26 11 41 11 41 41 26 10 40 10 35 11 11 11 11
14 59 29 14 44 14 44 44 29 13 43 13 38 14 14 14 14
18 03 33 18 48 18 48 48 33 17 47 17 42 18 18 18 18
21 06 36 21 51 21 51 51 36 20 50 20 45 20 20 20 20
26 11 41 26 56 26 56 56 41 25 55 25 50 25 25 25 25
30 15 45 30 00 30 00 00 45 29 59 29 54 29 29 29 29
38 23 53 38 08 38 08 08 53 37 07 37 02 36 37 37 37
52 37 07 52 22 52 22 22 07 50 20 50 14 48 49 49 49
56 41 11 56 26 56 26 26 11 54 24 54 17 51 52 52 52
01 46 16 01 31 01 31 31 16 59 29 59 22 55 57 57 57
02 47 17 02 32 02 32 32 17 00 30 00 23 56 58 58 58

Poznámky
   � - prodejna jízdních doklad�

   … - bezbariérový spoj
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 • BEZPLATNÉ •
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